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Gyertyás körmenet a  
budai Várban 

Ez a Krisztus Király vasárnapján, no-
vember 23-án megtartott gyertyás körme-
net volt a harmadik imaalkalom a békéért 
ezen a helyszínen. Különösen is ünnepivé 
tette az alkalmat a 100 éves évfordulója 
annak, hogy XI. Piusz pápa 1925-ben 
Krisztus Király tiszteletére új ünnepnap 
beiktatásáról döntött. Az eredetileg Min-
denszentek ünnepe előtti vasárnapra tett 
ünnepet a II. Vatikáni zsinat helyezte át az 
egyházi év utolsó vasárnapjára.  

Ezúttal is a Szent István-szobornál 
gyülekeztünk, és ugyanott fejeződött be a 
közös imádság azzal, hogy az egészet ve-
zető Gábor és Kornél püspök atyák meg-
áldották Budapestet és egész Magyaror-
szágot.  

A korán sötétedő délutánt egyre hatá-
rozottabban világosította meg a gyüle-
kező, majd közösen imádkozó hívek gyer-
tyáinak fénye a turistával teli Budai Vár-
negyedben – akik számára az elején rövid 
angol nyelvű ismertetés is elhangzott, 
hogy tudják, miről van szó.

                                      A kezdet és a vég 
Gondolatok az időről 

Krisztus Király vasárnapja és az adventi idő eljövetele között az em-
ber gyakran eltöpreng az időről. Mi az idő? Beszélhetünk az idő kezde-
téről és végéről? Milyen lesz a vég? Az Egyház tanítása szerint a megélt 
idő más, mint az az idő, amit az óránk mér. A keresztény ember számára 
az idő inkább egy folyamat, kegyelmi idő, amelyben Isten kibontakoz-
tatja a megváltás művét. A számunkra elképzelhető idő a teremtéssel 
kezdődik, és az „idők végezetéig” vagy a „világ végéig” tart. Ami azt 
követi, azt „örökkévalóságnak” nevezzük. 

Ebben a kegyelmi időfolyamatban van a mi életünk is. Az Egyház, 
amikor a liturgikus évet megalkotta, fontosnak tartotta, hogy az üdvös-
ségtörténet nagy eseményeiről minden évben megemlékezzék. Advent 
elején a Teremtés könyvéből olvashatunk részleteket. Krisztus Király 
vasárnapján a végső ítéletről kaphatunk ké-
pet. Az előző vasárnapi evangéliumban a 
keresztre feszített Jézusról olvastunk, aki 
meghallgatja a mellette keresztre szegezett 
gonosztevő kérését, hogy „emlékezzél meg 
rólam, amikor eljössz uralmaddal”, és azt 
mondja neki: „még ma velem leszel a para-
dicsomban.” (Lk 23,43) Jézus ezzel jelzi, 
hogy nincs végérvényesen elrontott élet, az élet utolsó pillanatáig lehe-
tőségünk van a megtérésre.  

A teológia mint Istenről szóló tudomány egy megejtően szép ke-
gyelmi ívet húz a teremtés és a végső idő között. Az ember az ősbűn 
következtében megsértette azt a harmonikus rendet, melyet Isten alko-
tott. Ennek következtében a világ sebzetté lett. Jézus Krisztus megvál-
tása által azonban lehetővé válik, hogy a kezdeti egység, harmónia újra 
megvalósuljon. A megváltás által kiáradt és a hit által befogadott kegy-
elem gyógyítja az emberi lelket, és az önmagával békében élő ember 
hatással lehet az egész teremtett világra. A kiáradt kegyelem helyreál-
lítja a rendet és békét. Szépen fejezi ki ezt a gondolatot Szent Pál apos-
tol: „Isten lesz minden mindenben.” (1Kor 15,28)  

Az ember a sebzettség okát bemutató teremtéstörténet és az Istennel 
való kiengesztelődést jelentő „végső idő” feszültségében éli hétköznapi 
életét. Hordozza sebzettségének fájdalmait, de megtapasztalja a lelket 
és testet gyógyító kegyelem erejét is. A végső idő távlata megcsillantja 
annak lehetőségét, hogy életünk végső céljával, Istennel találkozzunk. 
Az egyházi év eleje ezt a távlatot állítja elénk. Ezek a napok arra indít-
hatnak minket, hogy még jobban megismerjük Istent, naponta merít-
sünk kegyelme erejéből, botlásaink után tudjunk felkelni és másokkal 
együtt végső célunk felé haladni.    

Újlaki Hangok 

Ferenc atya folytatás az 5. oldalon 
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„Jöjj, Szentlélek, jöjj közénk,  
jöjj el, fényességünk!” 

Tanúságtétel a Szentlélek szemináriumról  
Egy medjugorjei zarándoklatot követően végeztem el a 

Szentlélek szemináriumot. Olyan lelkesen beszéltek és tettek 
tanúságot a zarándoklaton zarándoktársaim a Szentlélek szemi-
náriumon szerzett hitéleti változásaikról, hogy késlekedés nél-
kül kerestem én is egy induló szemináriumot. Éppen Dunake-
szin, a Szent Mihály plébánia szervezésében találtam is, ahol 
nagy szeretettel fogadtak mindenkit, nem a plébániához tartozó 
hívőket is. A Katona István atya által összeállított Élet a lélek-
ben című könyv alapján épült fel a szeminárium, közel három 
hónapig tartott, heti rendszerességgel találkoztunk, és napi 
szintű imádságokat és elmélkedést kaptunk a szervezőktől a 
heti témákhoz kapcsolódóan. Hálás vagyok a családomnak és 
dicsőség Istennek, hogy minden alkalmon ott is tudtam lenni.  

Közel 150 fő vett részt a szemináriumon, amely csodálatos 
dicsőítéssel kezdődött. A dicsőítések alatt éreztem igazán, 
hogy megnyílik a szívem, hogy a Szentlélek betöltötte a ter-
met, és a fáradtan érkező hívők arca is felfénylett Isten dicső-
ítése során. 

A dicsőítések után heti tematikában az atyák által vezetett 
tanítással és a meghívott tanúságtevők előadásával folytató-
dott az alkalom, ezek után mentünk a kiscsoportos beszélge-
tésekre. A heti témák ugyan ismerősek voltak, hiszen jártam 
hittanra, de a Szentlélek ereje megmutatta, hogy hol vannak 
az akadályok az eddig megszerzett tudás és a hitem, Istenbe 
vetett teljes bizalmam között. Tényleg rá tudom magam bízni 
Istenre, tudok az Ő gondoskodásában teljes hittel bízni? Tény-
leg az Isten által megteremtett Csoda vagyok, akit ő feltétel 
nélkül szeret? Ilyen gondolatokkal korábban nem „terheltem” 
magam, de felszabadító érzés volt mindezt nemcsak gondolni, 
hanem Isten kegyelméből át is élni. 

A szeminárium keretében van egy életgyónás, életrende-
zés, amely már önmagában elkötelezett változást hozott az 
életembe, majd a Szentlélek kiáradása, a kapott közbenjáró 
imádság, a kért és kapott kegyelmek pedig új Életet hoztak 
számomra. 

A Szentlélek szemináriumon részt vevők egy kis csoport-
jából végül alakult egy imacsoportunk, amely karizmatikus 
imacsoportként működik: a környező településeken közben-
járó imaszolgálatot végzünk meghívás alapján. 

Úgy érzem, Medjugorjében a Szűzanya közbenjárása és az 
ott kapott kegyelmek, a Szentlélek hívása által a szemináriu-
mon megerősödött hitem valóban Új Lelki Életet hoztak el 
számomra, amelynek gyümölcsét családomban és közeli kör-
nyezetemben is igyekszem megmutatni és a szolgálatot az Úr 
dicsőségére végezni. 

                  Keresztény szófejtés 
Et pastores erant in regione eadem…  

(Pásztorok tanyáztak a vidéken…) 
pásztor 

szavunk gyakran használt, köznapi szavaink közé 
tartozik, hajlunk rá, hogy ősi, nemzeti szókincsünk 
részének tekintsük. Erősíti ezt a szó jelentése: ’ha-
szonállatokat őrző és legeltető személy’, ami jól il-
lik történelmi ismereteinkbe honfoglaló őseink no-
mád életmódjáról. De azután – vagy már előbb is – 
feltűnik a latin szavak végén gyakori -or toldalék, 
eszünkbe ötlik a pastor bonus kifejezés, ami Jézust 
jelöli: ’jó pásztor’. A pastor szó (a magyarétól kicsit 
eltérő helyesírással) tehát szerepel a magyarnál sok-
kal régebben dokumentált latin nyelvben, méghozzá 
egy gazdag szó-bokor részeként. Kiindulásnak talán 
a pasco, pascere ’legeltet, legelőre kihajt’ igét te-
kinthetjük, ennek származéka a pascua ’legelő’, 
pastio ’legeltetés, legelőhely’, pastus ’legelés’ és 
természetesen a pastor, mely a latinban tágabb ér-
telmű volt, ’ápoló, gondviselő’ jelentéssel is bírt. 

Van azonban szavunk származtatására egy má-
sik lehetőség, miszerint szláv jövevényszó lenne 
nyelvünkben. Már az ószláv is ismerte pastyŕъ for-
mában, a mai orosz nyelv pedig ismeri a пасtyrъ és 
a (latinos hangzású, egyházias használatú) пастор 
alakot is. És ismeri a пасти igét ’legeltet, őriz’ je-
lentéssel. 

Ha választani próbálunk a szó származását ille-
tően, fontos szempont annak jelentése. Úgy tűnik, 
előbb volt a pásztor ’birkapásztor’, s csak később, 
tán a reformáció idején lett a ’lelkek pásztora’. 
Ahogy a Történeti-etimológiai Szótár fogalmaz: 
„A m. pásztor közvetlen latin származtatásának el-
sősorban művelődéstörténeti okok mondanak el-
lent, hiszen a szó a magyarban elsődlegesen népi 
foglalkozást jelöl, amelynek latin szóval való meg-
jelölése nem valószínű.” 

És még egy további érv a szláv származtatásra: 
az st (ejtsd: szt) hang- ill.betűcsoportot latinból tör-
tént átvét esetén valószínűleg st-nek ejtenénk, vö. 
stóla. stabil, monstrancia, restancia, etc. 

Felvethető a kérdés, hogyan viszonyul egymás-
hoz a latin és a szláv/orosz pásztor. Az egyik lehe-
tőség, hogy a szláv nyelvek a latinból vették át a 
szót és közvetítették nekünk. A másik, hogy a latin 
és a szláv pásztor egyaránt a hajdan közös indoeu-
rópai ősnyelvben gyökerezik.. 

.  

Szaszovszky József Csehi Katalin 
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Jótékonysági kultúrest Újlakon, 2025 
Lassan három évtizedes hagyomány az újlaki kultúr-

est, amelynek bevételéből karácsonyi 
csomagok lesznek: a harmincvalahány 
„figyelmességi” és az 5-6 „szociálisan rá-
szoruló” mellett egyre növekvő számú 
„nagycsaládos” csomag is készül. A mű-
soros seregszemle remek lehetőség a ta-
lálkozásokra még advent előtt, miközben 
új oldalukról ismerhetjük meg a fellé-
pésre vállalkozó tehetséges testvéreket; 
de a csomagok átadása is igazi közös-
ségépítő alkalom, hiszen így olyanok is 
kapcsolatba kerülnek, akik a templom-
ban nem biztos, hogy korábban megszólították egymást.  

Idén is telt ház volt a Szent István teremben, sőt még 
a jobb állóhelyek is elkel-
tek. Ezúttal is színvonalas 
műsor és finom kínálni 
való várt az érkezőkre. A 
zenei produkciók egytől 
egyig élvezetesek voltak. 
Ki mit adott elő? A korel-
nök (ez játékán egyáltalán 
nem hallatszott!) dr. Kör-
nyeiné Kemény Márta 
Bachot zongorán, Deli 
Sára Bernard Andres éteri 
muzsikáját hárfán, Vágvölgyi Viola Telemannt, Bachot 
és Beethovent fuvolán, Harmat Levente a Harry Potter-
film zenéjéből klarinéton imponáló 
magabiztossággal, Rihmer Gyula 
Schumannt zongorán, Indra Julcsi 
Weiner Leót és Clementit zongorán, 
Zhang Eni Bachot zongorán teljes 
profizmussal, Szaszovszky Ági Kurcz 
Márival és Illéssel Händelt furulyán 
családias közvetlenséggel, a szkóla pe-
dig középkori kórusműveket a vasár-
napokon megszokott felállásban: 
anyukák és kislányok énekeltek. Indra 
Dani Figaro áriáját figarós huncutság-
gal, Tóth Miklós Zsolt kántorunk zon-
gorakíséretével pedig Grancini Dulcis 
Christe című darabját Koncz Ádámmal nagy átéléssel; 

majd Zhang Eni kíséretével Erkel Bánk Bánjából a Ke-
serű pohár c. bordalt Tóth Miklós Zsolt 
emlékezetes szólójával adták elő. Kozek 
Bori Hadd zengjen!, majd Az ember és 
Csillagember című varázslatos verseit is 
meghallgathattuk, utóbbiakat zongorakí-
sérettel, amelyeket Weisz János adott 
elő, aki Borkó Attila szaxofonistával sa-
ját profi szerzeményeket is eljátszott. A 
gitáros kórus a 2025-ös szentév himnu-
szát és Brymer Csodálatos, gyönyörű 
című dalát Vidor Sári hegedű-, Lukács 
Hajni zongora-, Vágvölgyi Attila és a 

kórusvezető Lasetzky Kriszta gitárkíséretével szólaltatta 
meg, a közönséget is megénekeltetve. Tisztán szöveges 

előadás kevesebb, de nem 
kevésbé szórakoztató volt: 
Arany János Rege a csoda-
szarvasról című költemé-
nye Kemény Gábor bravú-
ros előadásában szinte 
megelevenedett előttünk, 
így hosszúsága ellenére vé-
gig fenntartotta a figyel-
met. A legfiatalabb elő-
adók: ifj. Harmat Péter Ko-
vács Barbara Hova növök? 

című versével, Jász Eszter pedig kedvesen talpraesett 
viccmeséléssel ismételten megnevettette a hallgatóságot. 

Németh Míra és Háger-Veress Bódog 
(„Mák”-csemeték) Romhányi József In-
terjú a farkassal, aki állítólag megette 
Piroskát című jelenetével aratott sikert. 
A műsort Ferenc atya köszöntője, Asza-
lós Zoli szórakoztató konferanszai és 
Szaszovszky Józsefnek az adakozásra 
buzdító szavai egészítették ki.  

Akik eljöttek, jókedvűen és feltöl-
tődve távoztak – és nem csak ők: a ka-
lapok is. Több mint 300.000 Ft ado-
mány került beléjük, ami idén is bizto-
sítja, hogy tartalmas ajándékcsomagot 
kaphatnak a megajándékozandók – az 

egyházközség összetartozásának szép jeleként. 
  

Kurcz Ádám 
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Ruhabörze 2 
Második alkalommal került megrendezésre az „új-

laki ruhabörze” a plébánián. Szép számmal érkeztek jó 
minőségű és állapotú ruhák és cipők, és az érdeklődők 
száma is jóval meghaladta az első alkalomét. 

Jó érzés volt látni, hogy mennyien találtak hasznos 
darabokat a közösségi ruha- és cipő-cserebere során. En-
nek a körforgásnak célja a ruhatár ingyenes frissítése, a 
környezettudatosság és az újrahasznosítás, a közösség-
építés, meg persze a kincsvadászat öröme is. 

A megmaradt téli holmikat ez alkalommal a buda-
pesti Csak Egyet Szociális Segítő Központnak és egy 
ózdi óvodának juttatjuk el. Hálás köszönet minden ada-
kozónak, segítőnek és résztvevőnek! 

Bízva abban, hogy jövőre is lesz ruhabörze Újlakon, 
már előre tekintve írjuk: Milyen ruhákat fogadunk szí-
vesen? Csak olyat, amit ma is felvennénk, vagy jó szív-
vel adnánk gyermekünkre. Ami 20-30 éve a szekrényben 
pihen, azt 2025-ben senki nem szeretné hordani. Egy 
hajléktalannak vagy mélyszegénységben élőnek sem a 
régi válltöméses kosztüm vagy a kinyúlt, bolyhos, foltos 
holmi jelent segítséget. A nem a kiírásnak megfelelő da-
rabokat a MOHU BP Lakossági szelektív hulladék-
gyűjtő udvarba szállítjuk – sajnálatosan nagyon nagy 
mennyiségben. Az ilyen holmi feldolgozása és elszállí-
tása nem szerepel a börze céljai között, ezért nyomaté-
kosan kérjük, ilyesmit a jövőben a legjobb szándékkal se 
hozzanak a kedves testvérek. 

 

      Családi események 
A keresztség szentségében részesült: 
november 9-én Pálfi Emília és Benedek, 30-án 
Virág Vilmos 

Először járult szentáldozáshoz: 
november 18-án Hennel Éva Ilona 

Halottaink: Radvánszky Ferencné Mária (79) 

Hírek:  
A november 23-i vasárnapon a perselygyűjtés a kari-
tasz javára történt. Köszönjük a híveknek az összegyűlt 
445.000 forintot! 

December 17-én, szerdán az esti mise után folytatódik a 
Nők a Bibliában c. beszélgetéssorozat Jüling Erika ve-
zetésével.

                                     Paptál 
„Mindeneknek szemei tebenned bíznak, mert te adsz nekik 
eledelt alkalmas időben.” (Zsolt 145,15) 

Kora gyermekkorom óta újlaki vagyok. Az elmúlt 30 év-
ben rengeteget kaptam a plébániai közösségtől, az itt szol-
gáló atyáktól. Gimnazista és egyetemi éveim alatt nehéz 
változások zajlottak, fogytak a fiatalok. Komolyan aggód-
tam és ifjonti hévvel szórtam a „világmegváltó” ötleteket 
András, majd Ferenc atyára, hogyan lehetne átfogó straté-
giával, felülről indítva újraformálni a közösséget. Ők türel-
mesen és nyugodtan hallgattak. 

Ötleteim oroszlánrésze nem valósult meg. Évtizedek tel-
tek el, mire a vasárnap reggel kilenc órai szentmiséken is-
mét több lett a kisgyerek, a fiatal család. Mert a Lélek más-
hogy működik, mint ahogy húszévesen gondoltam. Amíg én 
stratégián gondolkodtam, voltak, akik szolgáltak. Szeretet-
ből, a kényelmüket feladva, önmagukat háttérbe szorítva. 
Ministráltak, takarították a templomot, főztek egyedül is, 
szervezték a kishittant három főre, nyomtatták a színezőt 
két gyereknek is. Akik a rejtekben imádkoztak és akiknek a 
bal keze nem tudta, mit csinál a jobb. 

Húsz évvel ezelőtt legyintettem volna: „Ezekből a pró-
bálkozásokból úgysem lesz semmi. Semmi nagyívű.” Ki-
vágtam volna a fügefát, amit mások még egyszer megtrá-
gyáztak. Ma olyan magként tekintek rájuk, amiből terebé-
lyes fa nő és gazdag gyümölcsöt hoz. Gyarapodó és erősödő 
közösséget, amely családos tábort, szentmisék alatti kis-
hittant, havi rendszerességű agapét, a szentély lépcsőjét be-
töltő csengetők csapatát termi. 

Talán egy ilyen gyümölcsben megbúvó mag a szeptem-
beri családos táborban megfogalmazódott kezdeményezés 
is, amit „Paptál” névre kereszteltünk, és amelynek kereté-
ben rendszeresen főzünk papjainknak. Hála azoknak, akik 
ezt megtették korábban is! A kezdeményezés azért jött létre, 
hogy mint közösség segíteni és támogatni tudjuk Ferenc 
atyát és Márton atyát, hogy meleg ételt biztosítunk nekik. 
Egyrészt, hogy levegyük a vállukról az étkezés szervezésé-
vel, intézésével járó feladatot. Másrészt, hogy kifejezzük 
megbecsülésünket és szeretetünket. A közösség erejét jelzi, 
hogy a Paptál megvalósult, és a tanévben szinte minden 
napra volt jelentkező, aki szívesen főzött az atyáknak. Ed-
dig közel 20 család vállalt ilyen szolgálatot.  

„Aki pedig az igében oktatást nyer, részesítse oktatóját 
minden jóban.” (Gal 6,6) 

Ha úgy érzed, te is örömmel részt vennél ebben a szol-
gálatban, kérlek, írj e-mailt a z.smaraglay@gmail.com 
címre vagy jelentkezz az információs pultnál! 

Szeretettel és hálával   

  

Smaraglay Zoltán 
 

Harangozó Barbara és Slezák Sári 
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Bevezetésként Kornél püspök atya vezetésé-

vel elénekeltük az Úrral való egység imáját, 
majd a körmeneti kereszt mögött haladva együtt 
mondtuk el a dicsőséges rózsafüzért – énekekkel 
az egyes tizedek befejezése után. A Nagybol-
dogasszony templom és a Hilton szálló között 
elindulva, majd áthaladva a Szentháromság té-
ren, a Szentháromság utcában az Úri utcában dél 
felé haladva a Móra Ferenc köznél ment ki a kör-
menet a Tóth Árpád sétányra, ahol ráláthattunk 
a Városra is, amelyért imádkoztunk – majd ismét 
a Szentháromság utcába befordulva láttuk meg a 
Nagyboldogasszony templom hívogató fényeit. 
Visszatérve a Szent István szoborhoz, felemelő 
volt, ahogyan a püspök atyák együtt – és min-
denkivel együtt, mivel kiosztották a szövegét – 
elmondták a Jézus és Mária Szívének felajánló 
imát, ugyanazt, amely június 8-án elhangzott a 
Szent Anna-réti Engesztelő Kápolnánál. 

„A dicsőséges Szentháromság, égi Édes-
anyának, minden szent és szent angyal színe 
előtt, felajánlom Jézus Szent Vérének érdemei-
vel egyesítve Jézus Szentséges és Irgalmas Szí-
vének, Szűz Mária Szeplőtelen és Fájdalmas 
Szívének, a Szentlélekben egyesült két Szent 
Szívnek Budapestet, Magyarországot, a ma-
gyar népet, a magyar Egyházat, közösségeinket 
és családjainkat. Jézus, Te vagy a királyunk. 
Szűzanyánk, Te vagy a királynőnk. Kérjük, ve-
gyetek szerető pártfogásotokba és oltalmatokba 
minket! Segítsetek, hogy le tudjuk győzni a 
bűnt, ellene tudjunk mondani a sátán kísértése-
inek, és előre haladjunk az életszentség útján. 
Rátok bízzuk életünket és nemzetünk védelmét, 
Isten nagyobb dicsőségére most és az örökké-
valóságban. Ámen.” 

Rövid püspöki megszólalások után kétsze-
res püspöki áldásban részesültünk, majd ők a 
Halászbástya árkádjai alól megáldották Buda-
pest városát is. Ezt, Kemenes Gábor atya ener-
gikus vezetésével, mi többiek énekkel követ-
tük. Szép és felemelő esemény volt, és bár azt 
senki sem számolta meg, hogy hányan voltunk 
– biztosan lehettünk volna még többen is –, az 
együtt-imádkozás teljességében biztosan nem 
volt semmiféle hiány! Magunkkal hoztuk a szí-
vünkben eláradó békét, és azt is, hogy haza-
térve se szűnjünk meg folyamatosan imádkozni 
a békéért. 

             Bemutatkozik a Krulik család 
Feleségem, Mészáros Zsófia öt testvér közül a negyedik. Dél-

budán nőtt fel, mikor Kelenvölgyben még megszokott volt a 
földút, a háztáji csirke és nyúl. A 815-ös „IV. Béla király” cser-
készcsapat őrsvezetője volt, fiúcsapatot vitt és ovis néptánccsopor-
tokat.  Gyergyószárhegy mellett, Güdücön kértem meg a kezét, 
ezirányba mentünk nászútra is. De előbb még megesküdtünk a ke-
lenvölgyi templomban 2019. augusztusában. Unokatestvérem, 
Komáromi Előd atya adott össze minket. 

Fantasztikus kovászos kenyerek, focacciák és péksütemények 
kerülnek ki Zsófi kezei alól. Az almáriumot a vadonban gyűjtött 
gyógynövényekkel és granolával tölti meg. Télire útifű- és zsàlya-
szirupot készít. Személyes kedvencünk a fiúkkal a húsvéti sárga-

túró. Dédimama receptje sze-
rint főzés nélkül rakja el a ri-
bizliszörpöt. A lekvárokat 
azért nem. Kökénylikőr a leg-
újabb terméke. Börzsönylige-
ten konyhakertet visz.  

Krulik Marcell vagyok, 
operatőr és fotós. Három test-
vér közül a harmadik. A budai 
Bencés általánosba jártam, 
majd a győri bencésekhez a 
Czuczorba. 

Három vállalkozásunk van: a Krulix Fényképészet, a Kis Ka-
nóc Antik Gyertyatartó Kölcsönző és a Fiaink. Mostanában doku-
mentumfilmeken dolgozom. 

Két „tazmán angyal” fiúcskát nevelünk, akiket láthattatok raj-
tam a templomban. A Testvérkék óvodába járnak mindketten.  

Szeretünk kirándulni a Börzsönyben és a Káli medencében – 
megvannak mászófáink a Hármashatárhegyen –, szeretünk ke-
nuzni a Dunán, fúrni-faragni, szerelni és biciklizni. És általában 
gyűjtünk valamit, ha nem gyógynövényeket vagy kökényt, akkor 
köveket. Húsvétkor saját versekkel locsolunk. Sokfelé, mert sok 
címünk van.  
 

 

Kenyérosztás 

A Szent Erzsébet napját követő hétvégén „Szent Erzsébet kenye-
rét” osztottunk – osztottak ministránsaink – Újlakon. Ezzel hagyo-
mányosan Erzsébet jótetteire emlékeztünk, köztük a kenyerek ró-
zsává válásának csodás esetére. Mivel tavaly a megrendelt kenyér-
mennyiség egy része megmaradt, idén óvatosabban rendeltünk. 
De „hiába”, a kértnél két dobozzal több kenyeret kaptunk. Mon-
dani se kell, az esti mise végére minden kenyér elkelt – mintha a 
Gondviselés korrigált volna. 

  

Krulik Marcell 

folytatás az 1. oldalról 

Fejérdy Tamás 
 

Sz. J. 



Újlaki Hangok 6 2025. december 
 

 

Plébániánk rendszeres programjai  
Miserend:  
Újlaki plébániatemplom:  
hétköznapokon: 630 és 1800, 
vasárnap: 900, 1030, 1800. 

Szent Mihály kápolna: (Margitsziget) 
minden hó első vasárnapján és 18-án 1600. 

Szent István kápolna: (II., Frankel Leó út 54.) 
hétfő, szerda, csütörtök, péntek: 1730, 
szombat és vasárnap: 1100. 

Iroda: (1023 Bp., Bécsi út 32. Tel: 335-3573): 
hétfőn és pénteken 1000-től 1200 óráig, kedden, 
szerdán, csütörtökön 1600-tól 1800 óráig. 

Szentségimádás: minden csütörtökön és min-
den hónap első szombatján az esti misék után 
1930-ig.  

Zsolozsma: pénteken laudes 700, vasárnap 
vesperás 1730, minden hónap 27-én Szent Mar-
git vesperás 1730. 

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 
21-én a 1800 órai szentmisét (vasárnap esetén a 
9-es misét). 

Gyermeket váró házaspárokért ajánljuk fel 
minden hónap első szombatján a 1800 órai misét. 

Rózsafüzér: minden kedden 1730-tól a temp-
lomban.  

Könyvtár: vasárnap 1000 és 1030 között. 

Bibliaóra minden hétfőn 1900 órakor a tanács-
teremben. 

Szkóla: Szeretettel várjuk az énekelni vágyó ki-
csiket és nagyokat 5 éves kortól minden vasárnap 
10 és 11 óra között a Szent Erzsébet teremben.  

Nyugdíjasklub: december 2-án és 16-án 10 
órakor a Szent Margit teremben.  

Dúdoló: zenés foglalkozás 4 éven aluli gyere-
keknek és kísérőjüknek minden pénteken 10 
órakor a Szent Margit teremben, idén utoljára 
december 12-én. 

Mamaima: Szeretettel várjuk a közös ima ere-
jét kereső anyukákat (gyermekükkel) hétfőn-
ként 10 órától a Szent Margit teremben, idén 
utoljára december 15-én. 

             Adventi és karácsonyi programok 

ADVENTI KOSZORÚKÖTÉS 
November 29-én, szombaton 15 órakor a közösségi házban. 

RORATE SZENTMISÉK 
Minden hétköznap reggel 6.30-kor online közvetítéssel. 

ZSOLOZSMA 
Kedden (adventben) és pénteken 7 órakor laudes, vasárnap 17.30-kor 
vesperás, december 27-én 17.30-kor Szent Margit vesperás. 

ADVENTI ALKOTÓHÁZ 
Kreatív foglalkozás gyerekeknek december 6-án, szombaton 10-13 
óráig a Szent Erzsébet teremben. 

SZÁLLÁST KERES A SZENT CSALÁD  
A Szállást keres a Szent Család ájtatosság régi szép hagyomány Újla-
kon. Az adventi időszakban a szállást kereső Józsefet és Máriát ábrá-
zoló festmény jár házról házra az ebben részt vállaló hívek, családok 
között. Ennek a képnek és a hozzá tartozó imádságnak a segítségével 
mi is befogadhatjuk a Szent Családot szívünkbe, meghitten készülhe-
tünk Megváltónk születésére. A résztvevő hívek, családok azt vállal-
ják, hogy két alkalommal találkoznak, és közösen imádkoznak egy 
másik emberrel/családdal: amikor hozzájuk viszik el a Szent Család 
képet, és amikor ők viszik azt el az imalánc következő állomásához. 
Jelentkezni a szallas@ujlakitemplom.hu címen lehet. 

SZENT KENET 
A szent kenet közös templomi felvételére december 14-én, advent 3. 
vasárnapján lesz lehetőség a 10.30-kor kezdődő szentmisén. Jelent-
kezni vasárnaponként az információs irodában, hétköznaponként a 
plébániai irodában lehet. 

IDŐSEK ÉS NAGYCSALÁDOSOK KARÁCSONYI MEG-
AJÁNDÉKOZÁSA 
A megajándékozottakkal való előzetes egyeztetés szerint szállítják ki 
a csomagokat advent 3. vasárnapjától kezdődően.  

KARÁCSONYI MŰSOR 
December 21-én, advent 4. vasárnapján 19 órakor a templomban. 

LELKI ÖRÖKBEFOGADÁS LEZÁRÁSA 
December 23-án a 6.30-as szentmisén a lelki adoptálást vállalóknak 
közös hálaadó imádság. 

KARÁCSONYI PÁSZTORJÁTÉK 
December 24-én 15 órakor pásztorjáték a gyerekek előadásában. 

KARÁCSONYI MISEREND 
December 24-én éjfélkor, 25-én és 26-án 9-kor, 10.30-kor, és 18 órakor. 

SZENT CSALÁD ÜNNEPE 
December 28-án, Szent Család vasárnapján a jubiláns családok ünnep-
lése a 18 órai szentmisén, ezt követően pedig a közösségi házban. Vár-
juk az öttel osztható sorszámú házassági évfordulójukat ünneplő házas-
párok jelentkezését vasárnaponként az információs irodában, vagy a  
jelentkezes@ujlakitemplom.hu e-mail címen. 

ÉVVÉGI HÁLAADÁS 
December 31-én 18 órakor hálaadó szentmise az elmúlt évért plébá-
nosi beszámolóval. 
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